

Vysvětlení zadávací dokumentace č.2:

Zajišťování služeb v oblasti závodního stravování pro Povodí Ohře, státní podnik, podnikové ředitelství

Vážený uchazeči,

v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákona) v platném znění, zadavatel uveřejňuje vysvětlení zadávací dokumentace č.2 k výše uvedenému výběrovému řízení.

Žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace č.2 (obdrženo dne 13.06.2025):

Dobrý den, prosíme Vás o laskavé zodpovězení následujících dotazů pro upřesnění zadávací dokumentace.

Hezký den, obracím se na Vás s prosbou o vysvětlení bodů:

Dotaz č.1: J.5.1. ad 2 Seznam významných služeb... jak máme chápat bod g) cena v Kč bez DPH a ?

Odpověď na dotaz č. 1: tento bod je v rámci seznamu, který požadujeme dodat, a u bodu g) je na konci písmeno „a“, které zde plní pouze funkci spojky. U ostatních řádků je uvedena „čárka“, zde, před posledním bodem h) je uvedena spojka „a“.

J.5.1. Seznam významných služeb

2. Seznam významných služeb musí obsahovat alespoň

- a) název služby (název akce),
- b) identifikační údaje poskytovatele služby (dodavatele nebo jiné osoby),
- c) specifikaci prací poskytnutých poskytovatelem,
- d) informace, ze kterých vyplývá splnění stanovených podmínek,
- e) identifikační údaje objednatele služby,
- f) dobu poskytnutí (rok a měsíc dokončení),
- g) **cenu v Kč bez DPH a**
- h) kontaktní údaje zástupce objednatele služby, u kterého lze ověřit uvedené skutečnosti.

Dotaz č.2: Dále gramáže masa 100g/120g po tepelné úpravě viz návrh smlouvy – je to takto správně? Aktuálně máte 100g/120g před tepelnou úpravou.

Odpověď na dotaz č. 2: Ano, uvedené gramáže jsou v návrhu smlouvy o dílo ve čl. 1. Předmět smlouvy, uvedený správně, tedy 100 g/ 120 g po tepelné úpravě.

Závěr: Zadávací dokumentace se nemění.

V Chomutově dne 16.06.2025

Ing. Jan Svejkovský
generální ředitel

Ing. Vlastimil Hasík
Investiční ředitel
v zastoupení elektronicky podepsal